



28.7.2018 / Den první

Setkali jsme se na Holešovičském nádraží. Ti co jeli už po několikáté se začali mezi sebou čile bavit. Zatímco ti, kteří jeli poprvé čekali co se bude dít. Jakmile se vyřídily veškeré formality, vydali na dlouhou cestu vlakem, během které nás svou přítomností a hudební produkcí oblažovala skupinka podnapilých vodácků. Po přestupu jsme se jich naštěstí zbavili. Po příjezdu na tábořiště jsme za strašného horka razbili tábor. Následovala krátká přednáška o chodu tábora, během které se nám mírně rozptýlilo. Po té co osvěžující letní sljvaše skončila jsme se rozdělili do posádek. Potom jsme si šli připravit náčini na opékání buřty. A pak jsme chvíli řezali dřevo a šli se koupat do Nilu. Pověděli jsme špeličky. Náš večerní program přerušila návštěva Tutanchamona s otrokyňmi. - Duroval

nám svoji podobiznu a zdělal nám, že se
máme vydat ke prameni: Nilu, projit chodbou
mrtvých a zjistit, co se stane v budoucnosti.
Součástí jeho úkolu bylo vymyslet jména posádky
a vyrobít vlajky. Po této neobvyklé návštěvě
večer probíhal již v klidu, zazpívali jsme si
a šli jsme spát.

Zlaté rybky⁰⁸

29.7.18 DEN DRUHÝ

8:00 ^{PM} POČÍTE SI KAPITANI PŘÍZVUKY
NA KARAKK „BURČEK“ A POČÍM VŠECHNÝM
ROBESKAMU MICHALOVY PŮTY (K. PŮKLAD)

8:5, 9, 1 A/D. NOVÝ ŽEBŘE SE V OHLÉ SCHRANĚNÍ
TAK ADMIRAL PĚK TO VOPY. NOVÝ MAMCI

8:16 VYKLEPÍ CO SE TO DĚJE DO VOPY?
PÁV. 2. RO PŘÍSEMÍ. RAV/ KONTEJLI ZAKLASIL

10:18 SNÍDANĚ. KE SNÍDANÍ BYL ČMERA S MARTELOR

9:50 ~~POČÍM~~ VŠICHNI MAMCI SE POSAVILI DOPRA
^{POČÍM VŠICHNI}
U KARLA A TĚPA S MICHALEM NAH PŮDĚLICI
TĚPA A VĚSTY.

9:45 A KONČÍVE! PŮJZELA NEVÍDALA PŮM
ATRAKCE. LOANI SIMULATOR 3000. NEVÍTO
O B TO ZNAMENA? MÁTO DĚ NASTAVENÍ SERVO
VÍEM TO ZNAMENA ŽE NAUČÍ ŽAK DEŽET PŮM
ŽAKÉ JSOU ŽRĚBY (PŘITAHUJÍ, ODRŮMĚ, KONTROLA
A PŮMĚ NASTAVENÍ DIVOKA PĚKA TO ZNAMENA

ŽE VŠICHNI SEDI JAKO NA LODI A SEDIA
MEZI KAMENI A VRBICKAMI A NAKONEL
SE ŠLAZSUT.

10:30 SBALIJI SSMČ VĚČERU VODAKE VYBAVENÍ
A ODEBALI SSMČ SE NAD ŽEZ, KDE SSE
MATELI ČAPTA A VYDALI SSMČ SE NA
PRVNÍ ETAPU PŘES TŘI ŽEZI VYBERODKOVÍ
ŽEZ + HROZOVU A ROŽMYBOK VÍŘÍ KLEBĚ
MANKU OSEBANI UHLBA S PATROVNOU POKRAN.

15:00 SSMČ DOŽELI POTABOVICĚ ROŽMYBOK A VYDALI
SSMČ SE NA HROD ROŽMYBOK NA HRODĚ
MÁS ČERNA PROJEČIA HÚZEA HRODŮMÍHO SMOU
ETNÍ, KŤE NÁM REK HAN PRŮVARE ŽE SE V MŮJ
PŘÍZVAL NEŽAKY BOJITOLEŽ ŽE V MŮJ NEČA
PAPÍŤ

16:00 OPSEJŤ Z ~~ROŽMYBOKA~~ ROŽMYBOKA AUTOBUS
VADĚ

16:19 AUTOBUS NIKOL

16:30 AUTOBUS NIKOL

16:37 AUTOBUS PRÍJAZD

17:10 PRÍCHOD DO TABORA KDE

NA NÁS ~~ČEKÁ~~ ^{ČEKÁ} OTROKOVÉ PERAGUATIONA

A REKL NÁM ŽE MAJE SI VYHĽEĽT NAZVY
POSADOK A NARIEKOVAT VOPSKY.

NAZEV POSADOK.

1. ŠVABIE SFINGY (ZELENE) (LURIE)

2. SKARABOVÉ (MODRE) (BEĽKA)

3. ZLATE BYBK/ŽUJEJ (AMRY)

4. OTROCI S.P. Q (ZELENÉ) (DAM)

18:30 VEČERE. BYLA K MEDIKY SE ZELIM

A VZENYM POTOM SE MAAL BASBAL

S NEPOSADELIMI KVEDLIČKAMI

20:00 AKADEMIK ZAČAL ŽIAVAT V TABORE

22:00 HAZDULI

PODROBNE ČASŤ ISOU NA KORE JENOM

PRO ORIENTALI Cca 1,5+100.

OTROKOVÍ S.P.

30. 7. 2018 - Den triť

Den začal jako dobre prijemným dňom, po nemi nasledovala snidavä v polobě rohlík s pomazánkovým maslom. Pak jsme se šli pod klubovnu a hráli Městsko Pardubice, což některé lidi volice rozhumovalo. Nasledovalo balení na výlet, jehož cíl nám první večer sdělil Pepanheumon - prameny řeky Nil, Chelba mrtvých. Cesta ze začátku probíhala velkou snahou - prošli jsme kšobradským klásterem a pak se napojili na řeku Nil.

Z když některé si milskou vodu píteli po dličeji a některé se jí dokonce i napojili, nikdo žádné čeruy nedostal, což je pozitivní. Pak jsme polkali umicha a hechčo psa. A pak jsme šli dál.

A pak jsme všichni umřeli. I přesto jsme se přes malébné vodopády Nilu dostali až na vrchol hory Klylestilly. Tam jsme všichni měli jst' padnout k zemi a z posledních síl

se valermit, ale bohužel jsme museli pochout le zemi
ze zuba jiného důvodu. Před námi, nebo spíše nad námi,
stál sám Popanchamon. Poté, co jsme mu vedali cest
a předvedli mu naše vlajky, le nám promluvil
a vstal nás, abychom vstoupili do Chetty motujich
a zřeli budoucnost. Plány na oběd byly tudíž
odsunuty a my zanedlouho stannli před úkonn
škvírou mezi dvěma skalami. Podarilo se nám
projit, aniž by se náhdo zasedl, a během
postupu jsme postírali několik úlomků talíře.
Jakmile jsme se dostali ven, zasedli jsme.

Někteří se začali ládovat pudinkem a druzí
s šidlem počkali v zájmu vyššího dobra - vyústění
nejhorějšího úhdu. Talíř byl zanedlouho složen a
zobrazil několik hieroglyfů, jejichž význam jsme
sice znali, ale vštu se nám z jednotlivých
znaků složit nepovedlo. Poté přišel tradiční výstup
na samý vrchol hory Vyklesáky, který ale
letos směli podstoupit jen jediná, jejichž hodnost

byla nejméně hodnocena. Po vystupu náš ideál krásný
výhled a při sestupu začalo pršet. Lubalili jsme
se do našich fejných pláštěnk a bund a
jakmile jsme se dali do pohybu, pršet zase
přestalo. První fáze zážití cestu probíhala pokojně,
jen jsme se střídavě museli balit do našich
voděodolných oděvů a zase je sundávat. Pak
přišla ta horší část - hra. Kocostoupili jsme se
po určitých intervalech a pak si předávali
oprávně v podobě porénního licardního textu.

Po této aktivitě jsme byli porénní hříbě naladění,
jelikož už jsme věděli, že z původní volice učené
pasáže musela vzniknout absolutní slábnina.

Jakmile jsme však dorazili do místa, začali jsme
být pozitivní a šli ziskat nějaké kutorie navíc
do pekárny a cukráren. Na náměstí jsme
pak také praktickovali historický prvního skaraba,
oimě jsme některým lidem vytvořili úsměv na
tváři. Po příchodu na fotbalové jsme si zahráli

Živé pexeso a řeštečko Palermo. Následně
se náležitě flákali a užívali si zastoupený odpočinek
a jim' krájeli zeleninku. Večere se skládala z
těstovin a omáčky. Večer jsme se sešli u ohně
a pociťli si výsledky naší utipné hříčky, které
byly dle našich očekávání opravdu úsměvné.
Není hudbou jsme si zahráli ještě foliáko
a pak jsme odšli do svých pokojů, abychom
se připravili na další etapu.

~ Švarné sfingy

31.07.2018 - Den čtvrtý

KDYŽ V POSLEDNÍ ČERVENCOVÝ DEN

RA - SLUNCE VYJEL SE SVÝM ZLATÝM VOZEM

A KAPITÁNI VOLALI „BUDIČEK!“

MAKAK SE ROZMOTAL Z TEPLÝCH SPACÍCH KLUBÍČEK

A NAPOSLED RAŇO VE VYŠŠÍM BRODĚ

SKONČIL V PLAVKÁCH VE STUDENÉ VODĚ

NA NIKOHO SE NEČEKALO,

I KDYŽ BYLO OSM RAŇO

JEN MALÝ DETAIL: ZJISTILO SE,

ŽE MAKAK CO DRŽEL BOBRA HLADU

ZTRATIL NAD ŽALUDKEM VLA'DU,

ALE NIC VÍCE NESTALO SE.

PAK LID EGYPTSKÝ Z ŘAD RAKŮ

CHOPIL SE SVÝCH CESTOVNÍCH VAKŮ

A NADUPAL DO NICH VŠECHNY VĚCI

JSME PUTOVNÍ TÁBOR, PŘECI.

KARL JE TAK I S OSTATNÍMI VĚCMI SPOLIKAL,
KAŽDÝ SI S NOŠENÍM VĚCI ZAKMITAL.

I TAK BYLO K PROSTŘEDKU DNE,
KDYŽ BALENÍ DOKONČILI JSME

JEŠTĚ JSME SE NASVAČILI

A VE VODĚ SE OSVĚŽILI

VELKÝ DAN VŠECHNY DO VODY HÁZEL

KOUSEK ZDRŽENLIVOSTI MU ASI SCHAŽEL,

PAK RAFTY FOUKAT ZAČALI JSME

DO VODY ZNOVU DOSTALI SE

A AŽ UŽ JSME BYLI VŠI PŘIPRAVENÍ

PŘEMÍSTILI JSME SE NAD JEZ

A TAK PO NALOŽENÍ

JSME SE KAŽDÝ „KONEČNĚ!“ PRO ONEN DEN SVEZ.

RAFTY, KANOE A KAJAK JSME MĚLI

A PO NILU JELI JSME - JSME TAK SMĚLI

OD PLAVČÍKA PO ĚLUNARĚ SI PLNILI DA'DLOVÁNÍ

A DÁRKRA'T DOŠLO I NA PLAVÁNÍ

TAK NAPŘÍKLAD, MICHAL SI PRÁCI VIKI OHLEDL
A ZÁKLADNÍMI ZABĚRY PODLE POKYNU JI PŘEVDEL
TAKY, SAMOZŘEJMĚ, JI TO SCHVÁLIL A UZNAL
JEN ŠKODA, ŽE VIKI TO UŽ NĚKDO DÁVNO PODEPSAL.

K OBĚDU JSME STAVILI V VEČERK TŘI
A ANDYINA POSA'DKA POMAZÁNKOU OPRAVDU NEJETŘÍ,
TAKT JE PRAVDA, ŽE POMAZÁNKA SY'ROVA' BYLA VÝBORNÁ
A KYBLÍK BYL VYMAZA'N AŽ DO DNA.

JELI JSME DA'L A NA RAFTU ŠKARABŮ
SE MICHAL POSTARAL O ZÁBAVU

VOJTA, BĚTKA A VIKI SE SICE NĚKOLIKRÁT ^{NAUZA'JEM} V SCHODILI,
ALE POTOM, KDYŽ SE STÁVOU NADOJILI,

PŘI PŘESTUPU Z RAFTU DO KA'NOE K EMĚ,
MICHAL SI POČÍTAL S BĚTOU OPRAVDU JEMNĚ.

DO HLOUBKY JÍ HODIL PÁ'DLO, VESTU, PÁ'DLO ZAS
A SAM BYL V RAFTU AŽ DO PÁ'S.

PAK JI TEDA VYTÁHL NAHORU, ŽE JI ODVEZE,
ALE I JEHO SÍLA MÁ NĚJAKÉ MEZE.

ZA CHVÍLI SE V ODPLATĚ MICHAL VTKOUPAL
A PŘI ZNOVU-NAŠTUPU TROCHU LODÍ ZAHOUPAL.
CELOU CESTU JSME PÁDLOVALI MÁLO,
A SKORO POŘÁD SLUNKO HRÁLO.

PO DLOUHÉ CESTĚ JSME SKOUČILI PŘED ZÁTOŇÍ
- TÁBORIŠTI, KTERÉ NA'M MOC NEVONÍ,
ALE ROZBILI JSME TÁBOR NA TROJCE,
JE TO SOKROHĚJŠÍ, ALE SUCHÁ NOHA TAKY... -
TÁBOŘÍ NA TĚ STEJNĚ LOUCE.

NA ZKOUŠKU SE STAVĚLY STANY, KLUBOVNA A PLACHTA,
PROTOŽE NAŠIM TÁBOREM NENÍ LUXUSNÍ JACHTA.
ROZŽEL SE I OHEŇ POD DOZOREM MICHALA
NO ALE, ŽÁDNÁ SLÁVA TO NEBYLA.

PO VÝBORNÉM RIZOTU, KTERÉ BYLO ZA ŠERA,
PA'R Z NA'S BY RA'DO PŘESKOČILO... -

KE SPACÍ ČÁSTI VEČERA,

PO NĚJAKÝCH TĚCH INFORMATIVNÍCH SHANUTÍCH,
ALE JEŠTĚ JSME SE NEDOSTALI K PŘÍŠTÍMU DNI;
K NA'M DORAZIL PEPANCHA'MON, "VELIKÝ FARAÓN!"

POKLADŮ A ZLATA MÁ PRÝ GRAMŮ MILION,
A PŘESTO HO ZAJÍMAL SLEPENÝ TALÍŘ,
V ONOM STAVU BÝ STAĽ ASI HALÍŘ.

HLE VŠAK, CO Z TOHO VYČETL TEN MUŽ,
ON ŽE PRÝ DO HROBUSEŘITÍ UŽ

A Z OBZORU VYJDE NAŤM VLAĎNOVT NOVA SÍLA,
NO, PODLE JEHO VÝRAZU NEBYLO PRVNÍHO APRÍLA.

PORUČIL SI NA ZITŘEJŠÍ DEN ROZVESELOVAŇÍ
TANEC, ZPĚV A HODNĚ HRANÍ,

A TAKY JEHO POHRĚBU ŠTUĎOVAŇÍ,
TO ASI MOC NEJDE DOHRŤMADY.

JEŠTĚ NEŽ ODEŠEL, PŘIPOMĚLA MU JEDNA Z JEHO KNĚŽEK
DŤLEŽITOU INFORMACI PRO LID EGÝPTSKÝ

OPRAVDU NA TO ZAPOMĚĽ, MOŽNAŇ MU UZ ODCHAŽÍ MOZEK,
ALE MY BYCHOM ZŤSTALI BEZ POTOMKA, BEZ VLÁĎY.

ŤÁME VIBRAT TOHO NEJLEPŠÍHO,

ŤAK, PEPANCHAŇMONŤVI POD KOLENA NEDOSAHAJŇŮHO,
BOHUŽEL I MALÝ ONĎRAŠEK JE NA TO MŤC VELKÝ,

BUDĚŇ MUSET VYMÝŠĽET ĎAĽ, KĎO JE SPRÁVNĚ VELKÝ.

NO, PO FARAONOVĚ ODCHODU,
JSME POŘÁD JEŠTĚ NEMĚLI DOHODU.

ONDRACHA'MON, DANCHA'MON, DÉMON A ANDYMON,

NO TO JE ÚPLNÝ BABYLON

S NÁPADEM NA MŮ JSME POTICHU JSME SI DOHRÁLI,

ALE NAD SUCHA'ČEMA BYCHOM ASI PROHRÁLI,

KDYŽ BYLO HAJDULI,

ONI HO SE ZPOZDĚNÍM TAKY ZADULI

A TO BYL KONEC ÚNAVNĚHO DNE,

SNAD PĚPANCHA'MONA NE KAŽDÝ ZAPOMENE.

Skarabové'

1.8.2018 - Den pátý

Den opět začal budíčkem a koupáním ve studeném Nilu. Většina z nás poshídala chleba s paštikou. Pak se obk^{je}ivily ^{Pepanchamohovy} ~~faraonovy~~ otrokyňe, aby nám připomněly, že dnes budeme obveselovat faraona. Nejdříve jsme hráli ternity (mraence). Po této hře jsme dostali za odměnu papyrus, kde bylo popsáno nějaké místo, na kterém jsme našli lahvičky s červenou tekutinou. Po cestě jsme potkali pár pěkných soušek, které se nevyhnuly pokácení. Náročná práce byla odměněna svačinou. Opět přišla jedna z Pepanchamohových otrokyň^{cesty k} a předala nám papyrus s dalším ~~naše~~ ^v popisem ^v místa. Tentokrát se jednalo o druhý břeh velké Nilu. Při této příležitosti jsme se začali ráchat ve vodě. Potom jsme vyráběli pohřební masky. Mezi tím byl oběd, dostali jsme buchtičky se sůd. Další nářevda od faraona směřovala

k buvolímu napajedlu, cestou jsme obhlédli
okolí. ^{Nášli jsme další věc potřebnou k mumifikaci} Po té jsme si hráli na vozače.

Znovu jsme dostali instrukce kam jít, aby^{chom} ~~jsme~~
nakonec našli čtvrtý předmět nezbytný k mumifikaci.

Následovala stavba pyramidy z kamene
na měčíně řeky, neobešlo se to bez cáků.

Zase jsme dostali papyrus, ale tentokrát
bez instrukcí. Něčoho napadlo použít UV
lampu. Ukázali se nám hieroglyfy navigující
k borovici na konci louky. Zde jsme našli
toaletní papír (obrazy). Bylo nám řečeno, že
je máme použít k vytvoření mumie. Zároveň
jsme přemýšleli, jak vytvořit živý obraz podle
předlohy. Výsledné mumie a živé obrazy měly
v Pepanchamoha úspěch. Více než dobrou večeři
nám připravil Pepa ve spolupráci s Akademičkem
a Michalem, podával se guláš. Po večeři
nám předal Honza novou zprávu. Znovu jsme
se ztratili, ale nakonec jsme dospěli k cíli.

Našli jsme lahvičku s hřejivou masťou. Již bez
oklík jsme se vrátili do tábora. Zbytek večera
jsem strávil v pohodlí u ohně.

2.8.78 - DEN ŠESTÝ

TÁBOR PAK

8:00 AČ SUCHACÍ DŮŤE ZARŮVALI „BONŮEK“

TAK MY RACÍ JSME BYLI DŮŤE VEDOUŠÍ

PO CHLADNĚ KLE PŘÍJEMNĚ PRAVNÍ KOUPEL

NIAM VYBOONĚ CHUTNALI CHLEBY S MARMELÁDOU

9:00 TO ŽETA HODINA KŤ PŘIŠLO NA NEŠKORS,

PROTOŽE JSME PUTOVNÍ TÁBOR TAK ~~SE~~ SE

PAĽ POSUVÁME PO TOKU NILU. TO ZNAMENÁ ŽE,

JSME SI POZBÍRALI PAĽ ŠKŤEK ^{ROZEBRALI SVĚ DŮŤE} A NAĽNILI

KARLA K PRASKNŮTÍ A NŤKLI JSME OĽBĚ

10:30 MIĽAL ZAVEĽ „OĽEZD“ VŠĽCHŤI JSME

SE NAĽOPILI DO RAFTŮ NA DLOUHOU CESTŮ Z

TÁBORIŠŤĚ NA TROZCE PŘĚS VĚŤŮ, ĽĚSKŮ KOLŮMŮV

AŽ NA NAŠÍ OBUĽENŮV SLOŤ LOUKŮ

11:30 OĽĚD NA PÍŠKARŮNĚ. BYĽA PĽBÍĽKŮV

POMÁZANKA. KŤE JSME BI RACÍ VORAZ ~~Ľ~~ Ľ

DOPĽNILI TERŮTINŮV A VŮLAZILI SŤĚĽ ĽĚŤĚ

KDE NÁS ČEKÁ JEZ S DVOUJÍM VOZEJEM

14:30 PŘÍJEZD NA JEZ VĚNOVÉ SPOLÍ

KDE NÁS PŘED ODJEZDEM NA TÁBOR INFOVAJÍ

TU. MOU ČE TRATĚ POKÁ ŠKÁLA TAK Z BEZ-

PEČNOSTI ~~JE~~ JSME JEJÍ PO JEZU.

15:15: PŘÍJEZD DO KAMPOVA KDE NA NÁS

ČEKALO PĚT JEZŮ. NA RECHLY, LIRA, PARAZÍV ~~MEJÍ~~.

CRETANDEA, KRÁLOVSKÁ A PIVOVARSKÝ

ZTOTO NÁS NEJÍC POTRPA LA KRÁLOVSKÁ

KDE NOVÁ BĚTRA VYPADLA Z RAFTU A JEJÍ A KANDI

NABERALA DO RAFTU. A O PIVOVARSKÝM RAFTU NEBUJÍ HOVĚTÍ.

16:45. PŘÍJEZD NA TÁBORIŠTE KDE JSME ~~JSME~~ POSTAVILI

STANY, VYBAVILI.

19:00 VEČEŘE KTEROU UVAŘILI MOKKY ZE SUŠENY

POSADKY. SE SPOLUPRACI PĚTI. BYLA ŽESTOVÍM

S RAČATOVOU OTAČKOU.

20:30 ZAČÁCI JSME SE ZPÍVATU TÁBORÁKŮ

22:30 HAZDILI

* ČASY JSOU OBLIČAVÍ ~~BOŽMEZI~~ DO 15:00.

OTROKARÍ S R. 0

3. 8. 2008 - Den sedmý

Vděčnosti toho dne odstartovala jako vždy naše ranní rutina, dnes však trochu znepríjemňovala tým, že jista' najmenovaná bytost zakríčila skarbou.

k súdani jsme pak dostali celerálie a mlieko.

Hneď po tom, čo jsme se nakrmili, jsme si oblékli ponožky a obuli pernou obuv, a vyrazili jsme do lesa. První kúčka, která tam probíhala, byl Maršal a Špion.

Pak nám bylo řečeno, že v blízké jeskyni se nachází člun krododýl, a my ho ve tmě, a tudíž postupně, musíme najít. Zatímco odraňširoc po odraňširoc vstupoval do jeskyně, ostatní se obreselovali hranicím

ústejku Palermo. Když nás tato hra přestala bavit, přišli na řadu Pašeráři. Pak následovala Schorivana'

a „Poj na zem tolik rukou, tolik nohou, tolik hlav.“ a tolik ničeho,“ což bylo volice hámorné. Následně jsme si ještě zahráli pár her Maršala a Špiona a pak jsme jen neuvěřitě dlouhou dobu seděli nad cestou a

nic nedělali. Tuto kichou harmoni narušil až oběd
o podobě polévky se zeleninou a bramborou.

Po jídle jsme se slezli u vody a začali provádět
hygienu celého tábora, zatímco kolem nás proplouvaly
zbytky polévky, jak služba na vyšší plázi pilně
pracovala.

To tam, co jsme se umyli, vynglítkovali, vyčistovali
a promývali se do osob, které byly více polávané
a byly větší útlit, jsme si své nové leničky užívali
tam, že jsme zase jen bezúčelně hloukali po tábore.

Na ráno nadlouho - objevit se nový úkol a to
umichání balzamorostu masi ze suroriv, které jsme
před pár dny získali. Slezli jsme se u malého kotlíku
a nejprve všechny látky dali dovnitř a pečlivě je
zamíchali. Pak jsme leštrvar postavili nad ohněnek a když
začal vřít, přidali jsme bylinky všech druhů a vodu
z Nily. Následovalo vaření a míchání obsahu kotlíku,
během něhož jsme postupně přidávali o pár centimetrů
nadýchání se ovestroho veduchu, protože ona čeravnohnedá

kmota nerezaváňala prišliš krajsnė. kedyž isme balzamovani
mest prohlásili za kotron a schvali ji do kironi,
kadyž z nás odtrsel jien a bulonke za náslem
vydobit placktu. kadyž z nás tedy svou originalitou
přišpěl k tomu, aby Rakburgery byly jstě
účasnjši. Jaka byla vėicre? Dobra! Pročtė Rakburgery.
I kedyž vėikteri se jako vody snažili předháňit,
kolik kóchtu houslicek snědi, všedno šlo letos jen
domitř a ne ven, což považujeme za velmi
pozitivní. Abychom nezůstávali jen u jídla,
je třeba zmínit, že během bujarého hostování
se dostavila lůkna s kamarádem Honzou. Předtím přijel
po vėicři jsme všichni byli dobře naladěni, a tuc
jsme dělali wójaki zabavnė věci, zatímco služba celkovitě
myla nádobí. Jakmile bylo hotovo, stáli jsme se
u ohři a nahali se těšit jst Akadorou, tak
Zajícovou hudbou. Po krátké jėci Admirála se
odkudsi ejvil farsen se svými dvěma otčejněmi.
Zvěsti nelhalý - byl na tom opravdu velice špatně.

spánek
se
Lepo
jít

Sotva se držel na nohou a obryšně ho musely podpat. Když se dopotáčel až k lavičce, Pepančammon se na ni zhroutil a dvě zoufalé dívky ho zainy kosit Ralchurery a oint fčcem. Faraoon z posledních sil ukusoval a přezýkval Ralchurery, když tu se najednou pichlil dozadu a čistel bozvládné lčet. V návalu hysterie všichni vyshocili ze svých sedátků, na kterých až dosud zaraženi sedali, a rozběhli se ke svému faraonovi, navíc mu zbošile začali kontrolovat životní funkce.

Naše čiré zoufalství prorasil příchod volkyněčky.

Odehnutá nás od nereagujícího Pepančammona, sama k němu poklekla a prohlásila, že je mrtev. Máš jsme stáli zatím prolínat dny čalu, poručila, abyhom našeho faraona odnesli k jece a umuřovali ho.

Tento úkol volice elegantně vyřčil Michal, který nedbal fčchého zlatého brnění a pichlil si nástroa pies rameno. líše jsme ho následovali k jece.

Tam jsme zesnulého položili na celbu, sčlčli mu

brnění a položili jej k dalším posvátným předmětům.
Na blízko faraona jsme balzamováci masti namořili
jeho zmačkan a pak jeho střežící velké tělo zavázali
do obinadel. Volekněška nám pak poručila, ať odstraníme
zrak, a škrábeme nosní dírkou odstraňujeme mozek, který
smíchala s nízkou blínou. Na jeho smrti otulný
obličej jsme pak umístili posvátnou maskou
a umrtví jsme přenesli do posvátné lodě,
na níž jsme rozložili pochoutky. Na břevně
zemřelého jsme pak položili tašku s amulety,
aby náš uctívaný Faraon našel blíd. Následně
byla loď přisunutá do vody a když volekněška
odvážela tělo po proudu, naposledy jsme se naicm
vládci poklonili, když jsme se zarmoucení vrátili
k olivě, byli jsme odměněni nejen kradbou, ale
i bouřkou, kterou nám ze soustrasti nabídl Pátra.*
Možná ze soucitu, možná díky přemlouvání, shromáždění
a udělení, byly nám poskytnuty hned tři slasti
po sobě - My jsme potichu, šánek a Johna Debitu

a řízení. Když jsme se oděbírati ke spánku,
byli jsme už lile naladění, ačkoliv faraonova
smrt a povinnost vybrat nového panovníka nás
stále tížily.

* Někdo podotknout, že během obřadu dorazila i Zlatica
s malým Tadeášem.

~ Svarné sfingy

4.8.2018 DEN OSMÝ

VYLEZLO SE ZE STANŮ A DO VODY,
ALE NE BEZ MALÉ NESCHODY,
UŽ JSME SNÍDALI HOUSKY S MEDEM,
KDYŽ SE DĚLI JSME JEN TAK LADETI,
VĚPOMĚLI JSME SI NA DVA ČLUNÁŘE,
KTERÍ PRAVDĚPODOBNĚ SPALI JAK TRAKÁŘE,
VENKU SPALI NA ŽKOUŠKU,
ASI MĚLI NĚKOU PODLOŽKU,
ALE BYLO PRO NĚ VYSLAÑO,
A NIC VÍČ SE JIM NESTALO.

PAK JSME HRÁLI PAKÁŘŮU,
TAKOVOU BEZVADNOU TO HRU,
„NEJDE“ O ŠTĚSTÍ, JDE O SCHOPNOSTI,
VLASTNĚ VÝHRAVÁJÍ JEN DROBNOSTI.

BĚŽELO SE ZA ZDĚŇKOU,
KDE MUSELS VYBRAT SIRKU DELŠÍ,
PAK ZA ŽUŽKOU,

KDO Z KOGO MÁ ŠTĚSTÍ V KOSTKÁCH VĚTŠÍ,
ZA EMMOU,

KDE, JSI-LI REALISTOU, PROBLÉM JSI MĚL,
ZA MICHALEM,

KTERÝ V KŘESLE S KARTAMA JAK NA TRŮNĚ SEDĚL,
ZA MIKI,

U KTERÉ JSI Z POD HRNKU CHYTL SKARABA,
A ZA AKADEM,

U KTERÉHO SI HAĎAL ZDA PADNE OREL NEBO PÁNKA
PAŘ Z NÁS DRAHU PROFÍČELO (VELKÝ MATY),

JAKO KDYBY TO NIC NEBYLO,

ALE TŘEBA MATEŠ NEJMENŠÍ,

TO VŮBEC NEMĚL NEJLEHČÍ.

NABĚHAL SE SEM A TAM,

A BYL Z TOHO CELÝ ULÍTAN.

A TAK JSME VŠICHNI DO VODY ŠLI,

ŽATÍM NA NAŮSTĚVU ZUZKA S MELENKOU PŘÍŠLI.

ČASTO KŮDE ZVĚLO,

TEN JE NĚJAKEJ SUCHÝ,

A TAK SE STRÍKALO,

A KAŽDĚJ SUCHEJ, UŽ NEBYL.

PAK ZAHRALI JSME SI DALŠÍ HRU,

ALE PÁR HLAVOU I NOHOU SI ŘEKLO,

KLBOUNI? TO UŽ NEBERU,

A TAK TO PRO NĚKTERÉ Z RAKŮ BYLO PEKLO.

POTOM NAHNÁNI JSME BYLI UKLIZET STAVY,

ŽE BYL DEN LETEČÁKŮ OČEKÁVANÝ,

A KDYŽ JSME STAVĚLI VLAJTOUKY,

NA DLOUHÉ I KRÁTKÉ DRÁHY LETU,

KAPITÁNI NÁM DO STAVŮ NAKOUKLI,

A PROHLÁSILI, ŽE NA TAK DLOUHO, CO JSME TU,

MAĚME MÁLO VĚCI A UKLIZENO.

PAK HODILI JSME SI VLAJTOUKAMI A ŘEČO NALETĚNO.

SESEDLI JSME SI POD KLBOUNOU,

AKAD VYTAHL MAPU ROVNOU

PO JEHO HODĚ UČENÍ

PŘIJELO DALŠÍ POSÍLENÍ,

VAŠEK, MIČA, ROZÁRKA, MANTOUŠ A FANDA,

20. S NIMA BUDE NA VODĚ JVANDA.

PAK BYLA POBÍVKA K OBĚDU,

A MY ZAČALI SE CHYSTAT NA VODU.

DALI JSME SI SUCHÉ VĚCI DO KARLA,

A RAFTI PŘEHÍSTILI K LAGUNĚ,

PAK JSME ZAS ČEKALI NA ČIDKĚ KARLA,

A VYKOUPLI SE ZATÍM VE VODĚ.

POZNÁMKA: ČÍČEK VS EMMA (JEDNA JEDNA)
1:1

(JAKO KDYŽ SE ZAPNE REDNA).

JELI JSME KRATŠÍ, JEDNOHUBKA ETAPU

SKORO POTŘEBOVALI JSME ZAPLATU,

KDYŽ NA CESTĚ DO ZLATÉ KORUVY,

OBJEVIL SE Z NIČEHO ~~NA~~ RAFT S OŽRALY,

OPRAVDU NEPATŘÍ DO VODÁKŮ SKUPINY.

DOUFAJÍM, ŽE SE NĚKDE PŘEVALÍ.

KDYŽ DOJELI JSME,

A PŘEVLEKLI SE,

USLIŠELI JSME ŘEV MUMIE,

KDYBY TO BYLO MOŽNÝ, POHLEDEM ZAŠIJTE,

(O VELKÉMU PARÁNOVI)

ŽE NĚKDO JI - JETU - PEPAŇCHÁMONOVI HROBKU

UKRADL,

A AHULETY UKRADL,

MUSÍME JE PRYČ NAJÍT,

ABY MOHLA MUMIE KLID NAJÍT,

PAK VYDALI JSME SE ZPĚT,

ALE CESTU NEŠLO NÁM ZÁVIDĚT.

PŘED VEČERÍ JEŠTĚ DOŠLO NA PÍLENÍ,

MICHALOVI SE NEZÍBLLO, DOKUD NEBYLO

SLYŠET PIL KVÍLENÍ.

A K VEČE BYLY PLACKY VÝBORNÉ,

A DÁT SI K NIM OHÁČKU? PROČ NE.

SKONČILO SE S JIDLEMAJĚU NOCI

A SPÁT JSME JŠI ^{VŠE} BEZ POMOCI

Skarabové

5.8. 2018 - Den devátý

Ze spánku nás vytrhl budíček. Následovalo počítání, ale tentokrát ~~ve~~ v němčině.

Po snídani skládající se z chleba a marmelády ~~nás bylo všechno jinak~~ jsme se oblékli slušněji než normálně, vzali si batůžky a vyrazili do Krumlova. V Krumlově jsme nejdříve navštívili muzeum voskových figurín. Měli jsme možnost vidět středověkou hospodu, ale třeba i Marii Terezií, Michaela Jacksona ~~a~~ nebo Tomáše Garrigue Masaryka. Pak jsme se šli podívat na náměstí, kde Čičile zavolał Skaraba. Všichni jsme si tedy poslušně lehli na záda a vrteli nožičkami a ručičkami. Po té, co jsme se všichni zvedli na nohy, nás opět navštívila mumie Pepanchamona a dala nám čtyři skaraby (pro každou posádku jeden). Rekla nám, že je máme vyměnit za něco cennějšího, co by nahradilo ukradené amulety. Potom jsme dostali rozhod. Většina lidí vyrazila na lov zmrzliny.

Jakmile jsme se po uplynutí hodiny a půl opět sešli na náměstí, porovnávali jsme, kdo vyměnil nejlépe. Favoritům jsou otvůrky ve tvaru žraloka a skleněný jehleček. Cestou k bazénu jsme prošli krumlovský hrad a zámek. Před koupáním jsme ještě poobědvali. V bazénu někteří plavali, jiní si hráli s míčem. Pořádali se také lehoučce zápas. Po té, co jsme ~~sešli~~ vylezli z bazénu a dali si svačinku, šli jsme k veče. Cestu zpátky jsme si zkrátili po vodě. V táboře jsme si dali brzkou večeři a kapitánát zahájil ~~malce~~ malce den.

Seděli jsme u ohně a, i když jsme neměli kytaru, zpívali jsme. Hrál se také polínko, ale tentokrát se posílal nůž a vidlička. Po Hajduli šla většina malců spát pod širák.

6.8.18 - DEN DEJATÝ DESÁTÝ MAKACÍ DEN

8:15 - MAKACÍ DALI OSOBE VELET ČIČIK SE PORUČI
ROZDĚLAT OHENĚ APOVEĚLO SE!

8:45 SNÍDANĚ BYLA CEREALIE S MLEKEM
PO SNÍDANI JSME PĚLIL DŘEVO, ABYCHOM
NEMUSĚLI VEČER ZA TMI ŘEZAT. PO ŘEZANÍ
I JSME ŠI DOVOZY SE SCHADIT

10:30 SVÁČINA BYLA OKURKA. AHMED JAK JSME
SE NAJEDLI TAK JSME ŠLI DO LESA ZAHMAT
SI HRY. NEJSPŮV BYLA HRA S LOUBEM - PŘETA
HOVANI. POTOM K MARŠ VEBRĚ. OBLIBĚ NAŠTALO
BITVA ALE NE JENTAK KDE JAKÁ BITVA DĚJALI
MARŠ A SPONI A JAKO TAKOVÁ ^{TESTOVICIA} PĚLICKA NA
DOUVU BYLO MĚSTECKO PALETRIMO. MEZI TĚMI
SYBEL VARIČ TESTOVINYM S RAČAROVYM PĚLANKEM
CUNTĚM A CUKETOU.

13:00 OBĚD. PO OBĚDU NĚKOLIK NAČERANÍ KLIV

14:15 ZAČALA JAKETNÍ HRA

MUSÍME UZVAT ŽE TO BYLO TROŠKU HŮŘ
ORGANIZOVANÉ ALE MÁLÍM ŽE SE POLETKA
HRA ZPOČÍVALA V DOBYVÁNÍ HOR ULLESE A
V TÁBOŘE ŽLO OTO ABY MĚLA ZEMNĚLIVÁ OSOBA
NEVÍCE VÝLEZU ALE ^{K 70M} POTŘEBOVALA SPOLUPRÁCI
OSTATNÍ. TATO HRA ~~ZAB~~ MÁM ASÍ ZABRALA
HODINU A PŮL POTOM JSME SE VYKOPAT OPĚT!
16:30 ZAČALI HRY VE SÍŤU HRALI JSME RÁDSE,
SEDNÍ LETNÍ A BOJŮV

19:00 ZAČATEK ZÁPASU RACI VS. SUKHAČI
ZAKLADNÍ SESTAVA. HRALO SE 4+1
ŠVAR. VOŠTAŽOČÍK, 1 BĚTKA 1
V BRANĚ BYL VIDAN + PLUS OSTATNÍ MAKACI
20:00 KONEC ZÁPASU - POPRVÉ VYHRALI RACI
5:4 ~~BYLA~~ BYLA TO HEZKÁ ~~BYLA~~ TEČKA
MAKAČÁKŮ POTOM BYLA VEČERĚ FOLKŮ VADILY
ČÍNU.

20:45 SEŠLI JSME SE ~~VAŠE~~ OHNŮ
VYHRALI JSME SE VYSCEDNŮM OD SEUTĚ ŽE

SYMBOLICKÝM HOŘE ZDAR ~~BYL~~ ZAROVNĚ
VYHLAŠOVÁNÍ SOUTĚŽE. PŘEDALI JSIŠE TĚŠK
KAPITANÁTU NEČER PAK BYLO POUŠŤOVÁNÍ
JSIŠEL NA LODNÍKA A LUKAŠ NA LODNÍKA
22:30 ZAJDUJI

OTAKARŮ S.R.O

7. 6. 2018 - Den ~~desátý~~ jedenáctý

začátek dne byl velice klidný - ano, vlezli jsme do Nilu a ano, bylo to studené. Po tom, co jsme se nakrmili chlebo^{em} s pomazánkovým maslem, jsme šli hrát velice vtipnou hručku a tu Haktututu. Poté, co jsme všichni vyhráli, následovala svačina - brostve.

Když jsme zabrali nějaké ty kalorie, šezli jsme se pod klubovnu a hráli věci na P. Na cestě se postupně objevila hromada všech možných předmětů a osob, které jsme po ukončení hry museli nějakým způsobem vřítit tam, odkud jsme je ukradli. Když bylo vše na svých místech, ocklndsi se vyzorila munnie Pepanchamona a připomněla nám, že musíme vybrat nového faraona. Abychomověli všadny schopnosti, které by správný vládce Egypta měl ovládat.

To se mělo udělat pomocí stecky, na které se nacházely různé úkoly. Jako první jsme museli přečíst zprávu v hieroglyfch, přičemž se jednotlivé znaky nacházely po krajích cesty. Veliký text nám sdělil - směr, kterým

se máme dale ubírat a na kraji ~~lesy~~ lesa nás čekal
Akademik. Tam jsme museli prokázat své znalosti ohledně stavby
pyramid. Jakmile byla stavěbnice hotova, seběhli jsme zpět do
tábora, kde jsme se bleskově převlékli do plavek a zamířili
na horní pláž. Tam jsme na sebe hodili vestičky
a po iče se splavili až na prostřední pláž. Jakmile
jsme vylekli z vody, zřeli jsme velkého ceho krokodyla,
kterého jsme náhodně ubili několika kvyi. Po chvíli, kdy
nebezpečný pláž skončil, se nám ~~ztratila~~ přestal počítat
čas a byli jsme svobodní. Odlehčili jsme se
pod plachtu a tam jsme každý do eisu dostali
polévku se zeleninou a bramborem. Když jsme
zbytky polévky a jurem nakrmili zbytky rybičky, vzali
jsme si pevnou obuv a pomůcky a vyrazili do lesa,
kde pro nás čekala s tepou přichytali slack line.

Postupně jsme po lapně předcházeli a měřili si vzdálenost,
kam jsme se dostali. Několik krokodyla snědli, několik ne,
ale nakonec jsme stejně šli lovit chřástky, čímž započala
velképa' stavba slavnostního ohně, kterou organizovali

Sysel a Mateš. Postupně jsme k prostředním dvířkům
nahnali hromadu chlešů, nasetkaných klád, smětly, jehličí
a klacků na pochodě. Postavili jsme bránu, obě
tobu a z kamenní vytravovali začáteční písmena světových
stran. Za ubáčkou zalesáckou práci jsme byli odměněni
delikátní potravou - ano, ten den byly dlouho očekávané
smáčené sýry. Všichni jsme se natěšili, kromě jednotlivců,
kteří měli bohužel hladu a nepřijím způsobem ho vydrželi.
Směta pak byla zakrmlena hromadou mastného nádobí,
ale na vodě - jsme natolik dobří kamarádi, že
některým švarným sýringám panovko mnoho leskavých
osůtek, kterým tímto děkujeme.

kydč bylo hotovo, šli jsme se u slavnostního
ohně a čekali na ohně - Víki, Mateš, novou Anichyga
a švarního Vojtu -, až přinesou ohně a pronesou
slavnostní řeč. To počátečním obřadu k nám
stejně slavnostně potvornil admirál a večerní zábrava
byla zahájena. Po několika písních dala vláda na
používání. Ze švarního Vojty se stal ještě švarnější

plavice. Podobně na tou byla i nová Amitea a Šárka.

Na loďce byl povýšen nešvarný Vojta a (zruky bubně)
Čička! Nejvyšší maceši hochmost ziskala Mlisa. Po porysacích
obřadech přišla řada na Nismenta, konkrétně Křeska a Zvířata.

A gale se znovu objevila mumiie. Šťastně přijala Jelt,
že jsme mezi sebou vybrali nového Jaraona a tak nám
byly předvedeny výsledky protikauí lry. Vzhledem ke vítězství

Skarabii byla za nového vládce zvolena Bítka. Než však
stoupila dodesmat na trůn, objevila se rebelkyněka

kilotepa s amulety v ruce a poněkud hystericky
nám sdělila, že to ona - taška ukradla a to ona
touží být novým Jaraonem. Ona i mumiie ze sebe

vyzvaly velidšuf lůte a volky se do lmy.

Pochodli jsme se, že svému vítěznému vládku

pomůžeme a po jednom se budeme vřhat

do lsa plného kilokypimjim bodygaurdži a

vsenozných přišer. Na konci cesty jsme se sestli

v rámcích Jáčích hysterie a nezítím, a jsme

čekali na další draby, většina z nás to zalamila

rovnom v borivci. Jakmile ale dorazili vsichni,
zastal cas na prozkoumani konce cesty.

Mezi roztahanym velkocislujm hovem a obrzy
lezela kaska s amulety. Alesdiv jsme navsti trisoni,
co se na miste odehralo, a zda je zadkyre
kikolepa stale uziva, vratili jsme se do telora
a po Hajduky odbehli do stani a calonci
to definitivne.

— v Švarné Spingy

P.S. Blahopřejeme nově poskytným, trilerat. hard

08/08/2018 - DEN DVANACTY'

VE ČTVRT NA JEDNU KONČENĚ

DOŠLI JSME DO TA'BORA VDĚČNĚ

A PO VELEPOZDNI'M HAJDULI

DO SPACÁKŮ JSME ZAPLULI

VSTÁVALO SE TEN DEN POZDĚJC

I KDYZ' NE O HOC LEHČEJC

PO VTLZEENÍ 2 VODY JSME ZAČALI BALIT,

KAŽDÝ MUSEL SI VIČKO OD EŠÁKU NAJÍT

ŠSBALENÉ VĚCI NA'M SNĚDL KAREL

A VELKÝ DAN NA'M KOU PAT SE VELEL

POTOM JSME JEŠTĚ RAFTY DONESLI K VODĚ

A ZATÍM CO U NA'S NEDOŠLO K NEHODĚ;

MNOHEM HŮŘ NA TOM BYLI SUCHAČI,

KDYZ' PŘI NĚJAKÉ HŘĚ CVAKLI SE, BYLO TO AŽ K PLÁČI.

POTOM JSME ZAČALI FOUKAT RAFTY DO MĚKKA,

PROTOŽE NA MINBRA'LA JSME MUSELI ČEKAT

KDYŽ NAKONEC DORAZIL

NA NEDOČKAVOST NARAZIL

KONEČNĚ VLEZLI JSME DO RAFTŮ

A VYRAZILI NA DALŠÍ ETAPU.

KOLEM NÁS SE MÍHALI KAMENY A STROMY,

CESTOU JSME NĚNARAZILI NA SKORO ŽÁDNÉ POMY.

V PŮLI CESTY UŽ MAKACI HLAV MĚLI,

MÍSTO NA PLACKÁCH JSME TENTOKRÁT

POD MOSTEM STAVĚLI.

(NĚŠTĚŠTÍ SE KOLEM NÁS NEPLAVILI OPILCI)

A ANI POZĚŘVANÍ CIZINCI.

K OBĚDU OKURKOVÁ POMAZÁNKA BYLA,

NAŠE BRÁŠKA ŘÁDNĚ NAPLNILA.

KDYŽ UŽ SE BALILO K POKRAČOVÁNÍ V CESTĚ,

PŘIBĚHLA MUMIE, A AŽ SE ZDRŽÍTE JEŠTĚ.

PTALA SE, ZDA ANULETY MÁME

A POKUD ANO, TAK AŽ JÍ JE DÁME.

ANIČKA STATEČNĚ K HOBOKŮM VYRAZILA

A PŘÍVĚSKY MUMII DO RUKOU VRAZILA.

MUMIE PLNÁ ŠTĚSTÍ,

S AMULETY V PĚSTI,

ODMĚNU ROZHODLA SE NAŇM SLÍBIT,

A TA ŽE SE NAŇM URČITĚ BUDE LÍBIT.

NAKONEC K HROBCE SE ROZBĚHLA,

A NA SILNICI SE PO AUTECH OKLÉDLA.

MY, ZASKOČENI TOUTO NÁVŠTĚVOU,

VYDALI SE NA NAŠÍ CESTU DLOUHOU.

JET NA RAFTU ZLATOU KORUNU,

HOČ NEVONĚLO VELKÉMU DANU.

PROTO VYHĚNIL DOPRAVNÍ PRAVIDLO,

RAFT ZA KANOI A PROJEL ŠLAJSNOU SE

↓

POVEDLO.

VŠAK ZA PROPUSTÍ, PŘI SLOŽITĚM MANÉVRU,

ZTRATIL SE NAŇM DAN NA CHVÍLI Z DOHLEDU.

TAK TROCHU NECHTĚNĚ SI JEL ZAPLAVAT,

ALE I PŘES TO ZPÁTKY NECHTĚL NA RAFT.

VŠICHNI VOLALI HURÁ!

NEB TO BYLA PRVNÍ LĚTOŠNÍ KRYSA.

UŽ JEN PÁR KILOMETRŮ

A JSME NA TÁBOŘISTI V DÍVČÍHO KAMENU.

STANY JSME NECHALI NA LOUCE V SLOVA,
PROTO SE STAVĚLA DVĚ TEE-PEE A RAKETA.

PAK TAKÉ KLUBOVNU NĚKDO POSTAVĚL⁽¹⁾

A KAPITANÁT ZAVELEL:

DÍVKY BUDOU SPÁT V RAKETĚ,

PROTOŽE JICH JE O DVĚ MĚNŠ.

A ŠEST CHLAPCŮ V JEDNOM TEE-PEE,

ROZDĚLTE SE KLUCI NA DVĚ SKUPINY.

PO POSTAVENÍ TÁBORU,

A NANOŠENÍ VĚCI DO STANU,

ŠLO SE NA VÝLET DO HRADU.

HRAD STOJÍ HNED NAD TÁBOREM,

I PŘES TO JSME BYLI ZMOŽENI VÝSTUPEM.

Z HRADU,

(DRUHÉHO NEJVĚTŠÍHO VE SVĚ DOBĚ,

HNED PO PRVNÍM VIŠĚ HRADĚ)

ZBYLO JEN PÁR ZDÍ A KAMENŮ.

USAK ZE ZBYTKU VĚŽE HRADNÍ,
BYLO KRAŠNĚ VIDĚT DO KRAJINY.

PO SESTUPU, SPÍJE SEBĚHU,
HRALI JSME NA TOMTO TÁBORIŠTI PRVNÍ HRU.
TA SE JMENUJELA REVOLUCE,
PRO VEŠKERÉ MAKAKY TO BYLA DEEVOLUCE.

VĚČERĚLI JSME TOPINKY VAJEČNÉ
A SLEDOVALI DIVADÍLKO ŽOUĚNÉ,
KDYŽ VAŇAS-EMMA LÍTAL PRO PIVO
A MICHAL JÍ TO ZTĚŽOVAL NAŽIVO,
ZELENINU JSME RYCHLE SPAŠLI
A DALŠÍ KRATĚI SRANDU NAŠLI,
KDYŽ AKADŮV ŌNDRA SVĚHO BRÁCHU VÁVRU

SCHODIL

A PAK ZAPLUL ZA HOBOK TAK,
ŽE VIDĚT ZPOZA NĚHO BYL
JEN Z DVOU STRAN RUCĚ A ŽHORA ČUMÁK.
POTOM MALÍ MAKACI DO HOBOKŮ LEZLI,
ALE V ONĚ HŘĚ MOC CHYTROSTI NENALEZLI.

SLUNKO ZAČALO ZALÉZAT, JEN ZA OBZOREM
KOUKAT

A TĚŽ ZAČALO PONAŽLIVĚ FOUKAT,
BYLY DOHADY ZDA JAKO VĚDY NA DÍVČÍM KAMENI
ZAČIJEME KLUBOVNY POSLEDNÍ DVĚ-TĚI HODINY,
ALE UNAVENÍ POVĚTŠINOU JSME BYLI
A TAK SI JEŠTĚ ZAZPÍVALI
MÍSTA VE STANECH NABÝLI
A TŘEBA I S HLAVOU VENKU, TĚLEM VVNITŘ
USÍVALI.

Ykarabovci

9.8.2018 - Den třináctý

Na Dívčíku nás kupodivu nezastihla očekávaná letní přeháňka. Tudiž jsme se mohli vyspat do rána. Budíčkem nám bylo spíše nesnesitelné borco ve stanech, než křik jednoho člověka z kapitánátu. Poté, co jsme se smožili v řece ~~na~~ a opět se převlékli do suchého, jsme měli snídani v podobě chleba s pařticou.

Po jídle jsme začali balit provizorní tábor. Následovalo nafukování raftu a cesta po Nilu - směr Boršov. ~~První zastavení bylo v Boršově.~~

~~První zastavení bylo v Boršově. Zde jsme se zastavili na chvíli a dali si kávu. Poté jsme pokračovali v cestě a zastavili se v Boršově. Zde jsme se zastavili na chvíli a dali si kávu. Poté jsme pokračovali v cestě a zastavili se v Boršově.~~

Během cesty jsme se opět setkali s naší oblíbenou mumii. Ukázala nám Kikotepino podzemní sídlo, kde ukrývala poklad, který ukradla ~~svému~~ faraonům.

Našli jsme mapu, na níž byl zaznačený začátek cesty k pokladu. Když jsme všichni bezpečně

sešli z kopyce, na kterém se nacházel vchod ~~do~~
do Kikotequina doupěte. ^{Násedli jsme do loďe.} V Rybů byl jako každý rok
~~oběd~~ oběd, chleby se sýrovou ~~omáčkou~~ pomazánkou.

V Borsovi jsme se definitivně rozloučili s rafty.

Při čekání na vlak jsme si zahráli městečko Palermo.

Když vlak konečně přijel, zjistili jsme, že je to

v podstatě jeden vagon. Naštěstí jsme cestu ~~skrz~~

přehráťm vlakem úspěšně přežili. Po návratu

do tábora jsme všichni vděčně ~~se~~ naběhli do vody.

Zchladili jsme se a pak šli řezat dřevo.

K večeři byla zelenina s masem a rýží. Večer

se u ohně ~~se~~ kromě zpívání ~~zpívání~~ také pčvyšovalo. Velký Dan

konečně získal kormidelníka.

~~80~~
ZLATÉ RYBKY

10.8. - DEN ŽURNACÍ TABOR-LAK

TENTO ZÁPIS SE PÍŠE NA NÁDROŽÍ

POD POMORANČÍCH TAK RYCHLĚ

JAKO KAŽDÉ RANO JSME STALI ŠLI JSME
POŘEKY A POTOM BYLA SNÍDANĚ CHLEBA
S MARMELÁDOU

9:30 ŠLI JSME DO LESA HRÁT MARŠALA A
ŠTĚNA V PRŮBĚHU ZAČALO PRŠET ☹️

12:00 OBĚD TĚŠOVINY S MĚKÝMI KANČÍKY
KUCUPEM

13:30 ZAČALI JSME HLEDAT POKLA
NEJPRŮVĚ JSME HRALI POZVACÍHO PEŠKA
POTOM JSME ŠLI NAHORE Z TÁBORIŠTE KDE
BYL HONČA A HÁZELI ŠÍPKY NA BALONKY.
STOHO BALONKY MÁM VTPADLA INDACIE
KAM DAL MAMĚ ŽÍT TAK MÁŠ POSLALA
KE NUCÁMU ŠPITZU KDE BYL PEPA
TOTHO ŠTĚ TRUŽEL OBEHRÁT V ŠÍPKACI

PO UZHÍTĚ NÁM PÁL MORSECKOU A TAVIA'S
POSLELA K'URČITELNÝM STRM V KREKEMO
35ME MUSEZI NAMEDIT 45° A JÍT 330 METRU
A POZIT K'POSEDU KDE BYLA ETMIT. V
MÍ SE TADY TAHALY KARTY KOO MĚČ VÍČ
TEL UZHÍAL. ZA UZHÍU NÁM PÁLA MÍTKOU
SITOU KTERA NÁS ZAVEDLA NA NÁVES
DO DOMORADĚ KDE BYLA NIKY. V MÍ SE
HÁZELY KOSKY MUSEZI 35ME HODIT 15 A
VÍČ ZA UZHÍU NÁM PÁLA HTEROOLIFI I KTERÉ
NA DOVEDLI NE PAMENÍU MENTÍU. KDE BYC
POKLAD ZDA SE VÁM TO ZEDROUHE VÁM
NE! NA KROVINI SKUPINKU 35ME STRACI 1400
MEZITÍM STRAŠE ULO!!!

7:30 35TESI ROZREALI POKLAD ZAHRAZI 35ME
HAY A BYLA VEČEJE

18:00 K VEČEJI BYLO ~~35ME~~ GALOVANE 1490

20:00 ZÁJAZI 35ME ZAVAT

23:00 HASOCI

KITROKÁŘI

11.8.2018 DEN PATNÁCTÝ

PŘEDEM SE OMLOVÁM ZA

ŠKRABOPIS A HRUBKY,

ALE TENTO ZÁPIS BYL PSÁN

VE VLAKU, CESTOU Z DOMORADIC
DO ČESKÝCH BUDĚJOVIC

TAKŽE, RAŇO NÁS PROBUDIL MINERÁLŮV
KŘÍK: „BUDÍČEK, ALE PLAVKY NĚÉ!!!

DNESKA SE NEKOUPETE!“

KDYŽ JSME POSNÍDALI ČOKOKŘUPKY

A KUKURÍČNÉ LUPÍNKY, ŠRYCHCE

JSME DOBALILI / SPÍŠE JSME NAHÁZEJ

PŘEBYTEČNÉ VĚCI DO BATOŽŮ, A

VYMETLI JE A NÁSLEDNĚ ZBACILI.

ZBOURALI JSME ZBYTEK TÁBORA

A VŠE NALOŽILI DO KARLA. PO

„VYLUXOVÁNÍ“ LOUKY JSME SE VYDALI

NA CESTU ~~DO~~ DO DOMORADIC,

KDE JSME SE MĚLI SETRAT S
NAŠIMI VĚCMI. NA NÁDRAŽÍ JME
SE ROZLOUČILI S KARLEM,
MIŠOU, ROZÁRKOU, FANDOU, MATOUŠEM,
MICHALEM, ZDENĚKOU A MALÝM
TEDIM. VLAK KUPODIVU PŘIJEL
VČAS A MY NASTOUPILI. ✨

TEĎ, V ČESKÝCH BUDEJICÍCH,
PŘESTUPUJEME NA VLAK DO
PRAHY A NAŠTĚŠÍ MÁME ~~SIĎLOVÉ~~
MÍSTENKY, TAKŽE MÁME KDE SEDĚT.
BĚTKA A VELKÝ DAN SE SNAZÍ NA
POLIČKU NARVAT DVA BATOHY NA
SEBE A PAK NÁSLEDovala
TATO INSTRUKTÁŽ: „KDYBY TO PADALO,
TAK JECĚT A CHRÁNIT SI HLAVU.
NECHYTAT!!!“ UŽ NAŠ ČEKA
JEN DLOUHA' DLOUHA' DLOUHA'
DLOUHA' DLOUHA' DLOUHA' DLOUHA'

DLOUHÁ DLOUHÁ DLOUHÁ DLOUHÁ
A "NUDNA" CESTA DOMŮ. PŘESNĚ
NA HLAVÁK, KDE NA NÁS BUDOU
SNAD ČEKAT RODIČE.

ZATÍM SE LOUČÍM, A SNAD SE
UVIDÍME NA PŘÍŠTÍM TÁBOŘE.

MĚJTE SE HEZKY
A ČAU. V. V.

P.S.: TENTO ZÁPIS NAPSAL MALÝ
BEZVÝZNAMNÝ LEHCE PŘEHLEDNUTELNÝ
MAKAK ČLUNAR VE SPOLU PRÁCI S 